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I. Вступ 
Згідно з Законом України “Про молодіжні та дитячі громадські 

організації” молодіжні громадські організації (МГО) – це об’єднання 
громадян віком від 14 до 35 років, метою яких є здійснення діяльності, 
спрямованої на задоволення та захист своїх законних соціальних, 
економічних, творчих, духовних та інших спільних інтересів [1]. 

Ефективна діяльність МГО потребує розвинених і виважених 
комунікаційних стратегій і тактик, в тому числі, і створення 
консолідованого інформаційного ресурсу. Він дозволить, по-перше, 
задовольнити потребу організацій у якісній та оперативній інформації, а 
по-друге, забезпечить суспільство, окремі організації і групи повними та 
вичерпними відомостями про свою діяльність. Такий ресурс також 
сприятиме всебічному ознайомленню молоді і заохоченню її до 
активної громадсько-суспільної діяльності 

II. Інформаційні ресурси МГО 
Консолідована інформація охоплює одержані з декількох джерел та 

системно-інтегровані різнотипні інформаційні масиви, які в сукупності 
наділені ознаками повноти, цілісності, несуперечності та утворюють 
адекватну інформаційну модель проблемної області з метою її аналізу, 
опрацювання та ефективного використання в процесах прийняття 
найоптимальніших рішень [2].  

На сьогодні існує дуже велика кількість МГО та інформації про них, 
яку потрібно консолідувати. МГО відрізняються як за проблематикою 
діяльності, так і за ідеологіями. Тому необхідно створити єдину базу 
даних, що у лаконічній формі представить мету та завдання діяльності, 
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основні проекти таких організацій в Україні. Завдяки цьому громадяни 
зможуть знайти те, що цікавить їх найбільше. 

Консолідована інформація про МГО отримується і накопичується з 
офіційних джерел, неофіційних відкритих джерел, баз даних, засобів 
масової інформації, рекламних оголошень, а також з масивів інформації 
в Інтернеті. Основним джерелом надання відомостей про зареєстровані 
в Україні МГО є база даних “Реєстр громадських об’єднань” – це 
публічний веб-ресурс, який надає можливість отримувати інформацію з 
Реєстру суб’єктів Мін’юсту. Але у даній базі міститься лише інформація 
про назву, реєстраційні відомості, статус та місцезнаходження 
організації. Детальнішу інформацію щодо їх діяльності можна отримати 
із веб-сайту організацій (якщо існує), використовуючи різноманітні 
сайти органів місцевої влади, соціальних мереж, форумів, блогів, а 
також довідково-інформаційних бюлетенів та довідників. 

Отже, для належного обліку МГО та інформованості суспільства у 
даній базі даних повинне міститися наступне інформаційне наповнення: 
повна статутна назва організації, поштова адреса, контактні телефони, 
факс, адреса електронної пошти, веб-сайт організації, сторінки в 
соціальних мережах, а також прізвище керівника організації, статус 
організації, спрямованість, дату державної реєстрації, кількість членів, 
мета, основні завдання, які стоять перед членами організації, опис 
поточної діяльності та опис проектів, які організовує чи активно бере 
участь дана спільнота, відомості про періодичні видання організації, 
відмітка про здійснення підприємницької діяльності. 

Висновок 
Консолідований інформаційний ресурс МГО забезпечить надання 

достовірної інформації у стислій лаконічній формі із вивірених джерел 
про діяльність молодіжних організацій. Тут молодь зможе знайти 
інформацію про організації, завдяки яким реалізує свої таланти та 
захоплення, зможе опанувати основні ази громадської діяльності, та 
брати участь в різних соціальних процесах, що може стати гарним 
стартом будь-якої кар'єри. 
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